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Отчет за дейността за 2022г. 

 

 И през изминалата година  всяка бележита дата е истинско тържество за 

всички нас. В нашето малко село културно масовата работа се осъществява 

с  подкрепата на Кметството, както и съвместната работа с Пенсионерския 

клуб. Хванати ръка за ръка ние разнообразяваме ежедневието на хората от 

нашето село.  Една от основните дейности е : 

 БИБЛИОТЕЧНА ДЕЙНОСТ: 

 Читалищната ни библиотека е подредена систематично по отдели и 

автори. В момента книжния фонд е 10915 тома книги. Броят на читателите 

през 2022г. – 70 читателя. От тях до 14г. -19 читателя. Заети библиотечни 

материали за същата година 1059, Посещения 610 души. От тях 122 души 

са ползвали само читалня. За щастие тази година успяхме да привлечем 

нови млади читатели в ученическа възраст. 

КУЛТУРНО МАСОВАТА ДЕЙНОСТ НА ЧИТАЛИЩЕТО:  

В нашето село тя се развива съвместно с Кметството и Пенсионерския 

клуб, с които се стремим да опазим духовните ценности и традициите в 

нашето село. И тази година изпълнихме всичко заложено в културния 

календар ,че и добавихме нови събития. 

 

 06 януари  

 Радиочас годишнина от рождението на Ботев. Изработени брошури. 

 21 януари 

 Бабин ден. Този хубав празник го отпразнувахме в пенсионерския клуб 

като спазихме традицията. 

31 януари 

Годишнина  от рождението на Стефан Стамболов отбелязахме с радиочас 

и поставени информационни табла.  

14 февруари  

Направен беше битов кът и  изложени стари снимки как нашите баби и 

дядовци са празнували преди. 
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11 Февруари  

Изработване на мартеници и картички  за първи март съвместно с членове 

на читалището. 

 

12 февруари   

Световен ден за безопасен интернет.Направени и раздадени брошури. 

19 февруари 

Годишнина от обесването на Левски. Отбеляза се с радиочас и  

художествено–музикална програма, със съдействието на Кметство с. 

Стамболово. Направена беше видеопрезентация която  представих  във 

Фейсбук страницата на читалището.  

1 март  

Ден на любителското художествено творчество - музикално, поетично, 

приложно изкуство, художествени занаяти и други. На този ден се проведе 

среща със самодейците. Посрещнахме Баба Марта , която върза на всички 

мартенички за здраве. Баба Марта отиде и в детската градина и беше 

посрещната от децата със песни и стихотворения.   

Направен беше кът за признателност на Кольо Хараламбиев, ръководител 

на нашата вокална група. Участвахме и в изложбата „В огледалото на 

миналото "организирана от НЧ “Съединение - Михалци- 1870“ 

 3 март  

Национален празник на България. Отпразнувахме в центъра на селото с  

литературно˗музикална програма с участието на деца от детската градина, 

които рецитираха стихотворния Поднесохме цветя на паметник на 

загиналите за свободата и независимостта на Майка България 29 жители на 

Стамболово по време на войните 1912-1918 година.  

 8 март 

Отбелязахме с радиочас и литературно ˗ музикална програма и събиране в 

пенсионерският клуб. Раздадохме лалета изработени от хартия. 

2 април 

Денят на детската книга отбелязахме с посещение в  детската градина и 

четене на български народни приказки. 

В библиотеката с по големите  деца четохме  детски книжки , всеки 

прочете откъс от любимата си детска книжка. Изработихме великденска 

украса. Заедно разучавахме песни за предстоящият Лазаровден.  

16 април 

Лазаровден.  Организирахме малка група от момичета, с които обиколихме 

няколко къщи в селото и зарадвахме хората с литературно ˗ музикална 

програма. 



За Великден организирахме изложба ʺШарен Великденʺ. Рисунките на 

децата радваха всички жители на селото. 

Беше изработена и украса поставена в градинката в центъра на селото. 

27 април 

Денят на солидарността беше проведена беседа по темата. 

 9 май 

Направихме информационни брошури и раздадохме на жителите на 

селото. 

 24 май 

Празника се отбеляза с празнична програма  участваха  деца от детската 

градина и ученици.  Прочете се доклад и прозвучаха много песни и 

стихотворния.  

Направихме  Ден на отворените врати в библиотеката. Представих  

видеопрезентация на тема  „ Как са се родили буквите“ .  

1 юни   

Отбелязахме с рисунка на асфалт и много детски песни , игри,викторина и 

забавни гатанки за малки и големи. 

Направено беше табло, на което всяко дете очерта с цветен молив своята 

длан и написа името си. Така сложихме и началото на“ Забавно лято в 

библиотеката“. Всяко дете което през лятото посети за първи път 

библиотеката ни очерта своята длан и написа името си. 

 2 юни  

Отбелязахме тържествено с литературно музикална програма и поднасяне 

на цветя.  

През месец юли и август „Забавно лято в библиотеката“, всеки петък от 14 

до 16 часа  включваше занимания по български език и математика,четене и 

писане , изработка на фигурки от хартия. Имаше и  лятно кино за отмора. 

19 юни  

Участие на вокалната група за обработен фолклор във общински 

фолклорен фестивал гр. Павликени. 

3 юли 

Участие на вокалната група за обработен фолклор във фолклорен  събор 

надпяване с. Обединение 

2 юли   

 Празник на село Стамболово. Този ден се превърна в традиция и всяка 

година се отбелязва по достоен начин. С богата културно ‒музикална 

програма . Участие на Женската вокалната група с. Стамболово, 

фолклорна група от НЧ ʺТрезвеност 1870ʺ гр. Сухиндол, деца от ЦДГ 

ʺБуратиноʺ с. Стамболово. 

6 август  



Участие на Колчо Маринов във фолклорния фестивал с. Царевец  

10 август   

Световния ден на мързела- раздадени брошури. 

 16 август 

Световен ден на думата „ОБИЧАМ ТЕ“- раздадени брошури. 

3 септември  

Участие във фолклорен фестивал с.Лесичери. 

6 септември 

Ден на съединението- раздадени брошури. 

22 септември  

Ден на независимостта- беше изнесена беседа отпечатани информационни 

брошури. 

 1 ноември  

Ден на народните будители –в  пенсионерския клуб отбелязахме с кратък 

доклад за народните  будители и 300 години от рождението на Паисий 

Хилендарски и 260 години написването на История Славянобългарска.   

 

 

Всяка сряда  от седмицата има репетиция на вокалната групата за 

обработен фолклор под ръководството на Колчо Маринов 

  

Сграден фонд и състояние:  

Не разполагаме с читалищна сграда. Библиотеката се намира в сградата на 

кметството, която е в не  много добро състояние. Разположена е на 

65м.кв.площ. На разположение са ни преотстъпени две стаи и коридор - 

безвъзмездно. Имаме  читалищен салон, който е долепен до бившето ОУ.  

  Художествено творческа дейност: 

 Към читалището има сформирана група за обработен фолклор. Тя се 

състои от 6 жени с художествен ръководител Колчо Хараламбиев. Тази 

година имаме 5 участия във фолклорни фестивали и спечелени  3 медала за 

групово участие и 5 златни медала за нашият ръководител. 

 Работа по проекти: 

 В момента няма.  

Уставът  не е променян през 2022година. 

Списък на Настоятелството и Проверителната комисия: 

Управителен съвет /УС/ 

              Председател:      Петър Пенчев Петров 

              Секретар:             Теодора Георгиева Кенарова   



 

              Членове:          1.Ивайло Лъчезаров Лозанов 

                                          2.Стефан Северинов Стефанов 

                                          3.Стефка Данаилова Димитрова   

                                                                                            

Проверителна комисия/ПК/ 

                            1. Галя Николова Костова 

                            2.Катя Дончева Дончева 

                            3. Валя Здравкова Иванова 

 

 

 

 

Секретар на читалището: …… ………..  

                              /Теодора Кенарова/ 


